

# 張雲傑

## 花蓮慈院小兒部兒童腸胃科主任

# 紫絲帶獎—新銳獎



花蓮慈濟醫院兒少保護區域醫療整合中心主任張雲傑（右）帶著「菩薩心、爸爸心、兒科專業」投入兒少保護醫療工作，獲得臺灣保護服務工作最高榮譽「紫絲帶獎—新銳獎」肯定，由衛福部部長薛瑞元（左）親自頒獎。

花蓮慈濟醫院兒少保護區域醫療整合中心主任張雲傑帶著「菩薩心、爸爸心、兒科專業」投入兒少保護醫療工作，三年來與社政、教育、警政、司法合作守護東臺灣兒童與少年的安全與健康，更創設親職諮詢，讓兒少保護工作延伸至學校、社區，獲得臺灣保護服務工作最高榮譽「紫絲帶獎—新銳獎」肯定。

衛福部設紫絲帶獎表揚在臺灣從事保護服務工作的各領域人士，包括社政、衛生醫療、警政、檢察及教育界。張雲傑醫師是小兒部兒童腸胃科主任，也是青少年醫學主任，承接東部兒少保護醫



花蓮慈濟醫院兒少保護區域醫療整合中心團隊合影，左起：社會服務室主任謝侑書、社工師蘇倚萱、黃昱惠、廖夏慧、中心主任張雲傑、小兒部兒童社區醫療科主任陳明群、住院醫師蕭宇超、兒童青少年精神科主任陳珮儀。

療工作後，積極且全力投入，希望能結合各界力量，在花東密織兒少保護網，這三年來也做出一些成果。

兒保醫療中心現今已有能力幫助其他醫院，張雲傑提到，運用現有跨醫療網絡架構，串聯臺東馬偕醫院、花蓮門諾醫院、國軍花蓮總醫院、玉里榮民醫院等急重症照護醫院，提升各院夥伴對兒虐傷勢的處理能力。這次獲得紫絲帶獎的肯定，張雲傑表示，這也是對東部兒保醫療中心團隊的肯定；對他而言，只要做的事情對孩子生活可以有一些改善，就是最大的回饋。🌱